

Fotodokumentace (zdroj: autor práce)



Obr.č.1. Nátokový objekt Opatovického kanálu na Labi



Obr.č.2. Zaslepený původní nátok do Opatovického kanálu, v pozadí MVE na Labi



Obr.č.3. Zaslepený původní nátok do Opatovického kanálu, vpravo MVE na Labi



Obr.č.4. Pohled ze zasypaného úseku starého koryta, rovně pokračuje Opatovický kanál, vlevo náhon na elektrárnu



Obr.č.5. Ždánická stavidla v Opatovicích nad Labem



Obr.č.6. MVE ve Starých Ždánicích



Obr.č.7. Vtokový objekt pro přívodní strouhu do Bohdanečského rybníka.



Obr.č.8. Pohled na rybník Zábranský Nový, z pravého břehu Opatovického kanálu, v místě nátokového objektu



Obr.č.9. Pohled na rybník Zábranský Horní, hráze mezi ním a Zábranským Novým



Obr.č.10. Pohled ze severu na rybník Zábranský Dolní



Obr.č.11. Ornitologická pozorovatelná na poloostrově Bohdanečského rybníka



Obr.č.12. Bohdanečský rybník



Obr.č.13. Výpustní objekt Bohdanečského rybníka



Obr.č.14. Strouha napájějící rybník Nadymač IV. vodou z Bohdanečského rybníka



Obr.č.15. Opatovický kanál v Lázních Bohdaneč, po proudu, vpravo odběrný objekt pro Nadymače I.-III.



Obr.č.16. Strouha přivádějící vodu z Opatovického kanálu do Nadymačů I.-III.



Obr.č.17. Budova Předního mlýnu v Lázních Bohdaneč, v současnosti obnoven provoz MVE



Obr.č.18. Vzdouvací objekt v ř. km 7,17, vpravo vtokový objekt do Sopřečského kanálu



Obr.č.19. Černý Nadymač, pohled od nátoky ze Sopřečského kanálu



Obr.č.20. Sopřečský rybník, pohled z jižní hráze



Obr.č.21. Přívodní ocelový žlab ze Sopřečského rybníku do rybníku Mladinový přes Sopřečský potok.



Obr.č.22. Koryto Sopřečského potoka, pohled z jižní hráze Sopřečského rybníka, v místě výpustného objektu



Obr.č.23. Pozůstatek hráze po zaniklém Žernovském rybníku



Obr.č.24. Pozůstatek hráze po zaniklém Žernovském rybníku



Obr.č.25. Most přes Sopřečský potok, pozůstatek hráze po zaniklém Žernovském rybníku



Obr.č.26. Přítok Neratovského potoka do rybníku Buňkov



Obr.č.27. Nátok Opatovického kanálu do MVE v obci Břehy - Výrov



Obr.č.28. Akvadukt u Semína, pohled z levého břehu Opatovického kanálu



Obr.č.29. Akvadukt u Semína, pohled z levého břehu Sopřečského potoka



Obr.č.30. Odběrný objekt pro rybníky Malá a Velká Jalůvka



Obr.č.31. Pohled z hráze na rybník Velká Jalůvka



Obr.č.32. Pohled z hráze na rybník Malá Jalůvka



Obr.č.33. Koryto Opatovického kanálu na vtoku do objektu MVE v Semíně



Obr.č.34. Koryto Opatovického kanálu pod Semínem, vpravo nátok do bývalého koncového úseku



Obr.č.35. Ústí bývalého koncového úseku do Labe



Obr.č.36. Ústí Opatovického kanálu do Labe.